

SATURDAY, OCTOBER 20, 2007



## 萱堂

三位牧童蒙恩得見聖母媽媽，在花地瑪特別受敬重。有關他們的紀念品，多不勝數。有趣的是，雅仙達和方濟各兩位真福，

造象當然是孩童的樣子。路濟亞呢？今年在花地瑪，架著粗黑邊眼鏡，身穿深褐色會衣，咧著嘴巴在微笑的修女肖像，成了路濟亞修女的標記，那造象栩栩如生，維肖維妙，教人一見，即感受到她如赤子一般地可愛，久長的人生歲月，完全沒有減少她的天真。我們每次看到她的肖像，就莫名其妙地感到歡喜。



花地瑪的聖衣會，也是極可親的修會。8月12日，興高彩烈地參與了大型感恩祭，滿載聖母媽媽賜與的恩寵，之後，還幸運地得到聖衣會修女的親切接待，讓我們進入修院聖堂內祈禱。

隱修院的聖堂，修女與一般信眾的座位是分隔的。我們靜默祈禱不久，聖堂的另一面，忽然響起悠和的禱聲。下午三時，啊，是修女們的日間祈禱嗎？我們在驚喜中，閉上眼，悄悄地讓靈魂投入在她們的行列，完全沉醉。一個有老有少的家庭，卻突然打破了寧靜。他們在修女的引領下進了聖堂，當中一個年約三、四歲的小孩，竟跑了上祭台去。他好奇地隔著圍欄，向裡面張望，一臉天真稚氣。慈祥的修女沒有阻止

他，倒被他逗笑了。祈禱結束時，圍欄內的多位修女，還趨前讓那小孩親吻，大家樂也融融。看得出，那家庭是修女的家人。在耶穌聖嬰像的面前，我們深深體會到赤子情真，分享了天倫福樂。



在修院的小小聖物角，另一位和藹慈祥的修女，不但送給我們一只路濟亞修女的鑄射碟，還耐心地拿起一本教小孩子祈禱的圖畫冊，一句一句的教我唸，一頁一頁的教我看。我雖聽不懂她的說話，但她天真的笑靨，流露純真的美善，我沒齒難忘。她把我們擁入懷中時，我們知道，是路濟亞修女疼愛著我們。

聖母媽媽，我們多願永遠就隱藏在您萱堂之內，永遠當個被您和姆姆們憐愛的小孩子啊！  
• Bernie •

